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4/ Stavebnicové firemní úrazové pojištění 
Celodenní úrazové pojištění zaměstnanců se zajištěním pro případ smrtelného úrazu, 
trvalých následků úrazu nebo vážného onemocnění s možností rozšíření denního 
odškodného při hospitalizaci nebo nemoci a úhrady nákladů spojených s léčením, 
popřípadě konzultací lékařských postupů s klinikami v USA.    
 
 
Ad 4/ Zde se jedná o základní prvek kompletního úrazového zajištění všech 
zaměstnanců se širokou škálou doplňkových připojištění bez jakéhokoliv omezení výše 
pojistného plnění a maximální pojistné částky. Velkou výhodou je, že úrazové krytí 
bez nutnosti vyplňování finančního dotazníku je stanoveno na pojistnou částku 
osm milionů korun při splnění podmínky stanoveného hrubého měsíčního příjmu 
pojištěné osoby. 

Úrazové pojištění je finanční produkt kryjící riziko úrazu. Úraz může zanechat jen 
nepatrné následky, ale v případě těžkých úrazů jsou často následky trvalé a zásadně 
ovlivní život zaměstnance a jeho rodiny. Finanční odškodnění úrazu formou úrazového 
pojištění nepříjemné následky neodstraní, ale pomůže je zmírnit. Široká škála připojištění 
zaručí finanční pomoc jak v případě drobnějšího chirurgického zákroku, jako je např. 
léčení prosté zlomeniny, tak v případě závažné zdravotní komplikace, která vyžaduje 
náročný chirurgický zásah spojený s delším pobytem v nemocnici a následnou 
rekonvalescencí. Pojistný program kryje také zaměstnance i v případě trvalých následků 
úrazu a pojištění lze sjednat také ve variantě vztahující se výhradně na pojistné události 
způsobené úrazem. 

Velmi variabilní a v dnešní době vysoce aktuální pojistný program zaručí 
zaměstnancům velmi širokou pojistnou ochranu pro případ různých následků úrazu, i pro 
případ dalších situací souvisejících s úrazem a nemocí (přijetí do nemocnice, 
hospitalizace, anestézie, operace, rekonvalescence atd.). Také si můžete zvolit kombinaci 
úrazového pojistného programu a pojištění pro případ zlomenin a popálenin, který 
obsahuje tedy krytí pro případ smrti následkem úrazu a trvalých následků úrazu (i 
malého rozsahu) spolu s pojištěním nejčastějších úrazů, které obvykle trvalé následky 
nezanechávají. Zvolit pro zaměstnance můžete také pojištění, které jim pomůže získat 
finanční prostředky na úhradu nákladů spojených s léčbou a zajistí mimo jiné náhradu 
ušlého příjmu v době hospitalizace a následné rekonvalescence a oni si sami rozhodnou o 
tom, jakým způsobem použijí finance získané při jeho plnění. 

 Vašim zaměstnancům můžeme také nabídnout připojištění, které jim zajistí 
přístup k lékařským konzultacím s významnými medicínských centry v USA v případě 
nemoci nebo zhoršení zdravotního stavu, a to bez nutnosti vycestování. Nebo taky 
připojištění, které poskytuje finanční zajištění jejich dítěte/dětí v případě úmrtí obou 
rodičů při stejné pojistné události a kdy je pojistné plnění zvýšeno na dvojnásobek. 

Stejně jako v případě klíčových osob můžete poskytnou zaměstnancům možnost 
pojištění proti dvaatřiceti nejčastějších závažných onemocnění nebo úrazů. Kdy následné 
plnění může být použito jak ke kompenzaci ztráty příjmů během období léčby, tak k 
pokrytí nákladů s ní spojených. 
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